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PREZIDENT ČR PŘEDAL JMENOVACÍ DEKRETY

Jmenovací dekrety více než 70  profesorkám

a  profesorům předali v  pražském Karolinu

prezident republiky Petr Pavel spolu s ministrem

školství, mládeže a tělovýchovy doc. Mikulášem

Bekem.

 

Na UTB jsou nově jmenováni:

prof. Zuzana Tučková, děkanka FLKŘ, 

prof. Tomáš Sedláček z FT,

prof.  Marek Kubalčík prorektor pro

internacionalizaci z FAI,

prof. Martin Hromada z FAI,

prof. Marián Lehocký z FT.

Rektor prof. Milan Adámek dále jmenoval nové

docenty na UTB. Jsou jimi doc. Petr Smolka z FT

a doc. Martin Pospíšilík z FAI. 

 

Blahopřejeme!

VÍCE INFO

DALŠÍ ÚSPĚCH MENZY UTB

Třetí ročník Mezinárodního mistrovství menz se

letos konal v  Potravinářském pavilonu Fakulty

agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů

České zemědělské univerzity za účasti pěti

soutěžních týmů.

 

Zlato tentokrát zamířilo do Zlína.

 

Domácí barvy hájila Menza ČZU Praha –

Suchdoláci a nastoupila proti soupeřům Mensa

Matrix – Studentenwerk Dresden, Univerzita

Tomáše Bati ze Zlína, Technická univerzita

Ostrava a Střední průmyslová škola na Proseku

– Primirest. 

Soutěžní týmy měly za úkol připravit

plnohodnotné dvouchodové menu ve složení

předkrm/hlavní chod nebo hlavní chod/dezert. 

 

Hodnotily se kreativita a  složitost zpracování

surovin, snoubení chutí v  celém menu,

kompozice jednotlivých chodů, využití

sezónních surovin, efektivní zpracování,

množství odpadu a  reálnost kalkulace. Mottem

soutěže byl Náš venkov.

 

„Připravili jsme proto škvarkové lokše,

slaninádu s  cibulí, trhané vepřové maso

s  uzenou paprikou, česnekový dip,

bramborovou slámu a  pečené brambory

s  brynzou. Jako dezert potom ořechovou

roládu s  frgálovou náplní,“ popsal šéfkuchař

vítězného týmu menzy UTB Petr Sedlář.

 

Gratulujeme!

Zdroj fotografie: Petr Zmek, Česká zemědělská univerzita v Praze,

zivauni.cz

VÍCE INFO

PROF. SÁHA OBDRŽEL PRESTIŽNÍ CENU

U  příležitosti konání mezinárodní konference

PPS-39 Polymer Processing Society (PPS) ve

městě Cartagena v Kolumbii obdržel prof.  Petr

Sáha nejvyšší ocenění PPS Fellow Award.

Toto ocenění uděluje PPS svým vybraným

členům za dosažení vynikajících věděcko –

výzkumných výsledků v  oblasti zpracování

polymerů. Každoročně jsou zvoleni tři nejlepší

odborníci z každého kontinentu.

VÍCE INFO

DO PRÁCE NA KOLE

Letos poprvé se UTB zapojila do Květnové

výzvy Do práce na kole, pěšky nebo

poklusem. Cílem akce bylo poukázat na to, že

udržitelnost je pro univerzitu důležitá. Přes 10 

zúčastněných společně dokázalo, že oceňují

iniciativu podporující zdravý životní styl

a možnost setkat se neformálně se svými kolegy

a kolegyněmi.

 

Zaměstnanci ze všech součástí univerzity

soutěžili v  35  týmech. Celkem za UTB zdolali

v průběhu května 12 600 km, což se rovná více

než dvěma tunám CO2, které by vyprodukovala

jízda autem. Pro lepší představu – tato úspora

odpovídá uhlíkové stopě přibližně čtrnácti

zpátečních letů jednoho cestujícího mezi

Prahou a Milánem.

Data o  cestách, které během výzvy účastníci

nashromáždili, navíc pomohou při plánování

nové bezpečné infrastruktury. 

 

Cílem pořadatele je přivést obyvatele měst

k  využívání šetrných způsobů dopravy, ulevit

životnímu prostředí a  také vnést více radosti

a pohybu do běžného pracovního dne. Zapojení

UTB do této akce, pořádané spolkem Auto*Mat,

přineslo i  další benefit – prohlubování

spolupráce s  krajem, neziskovým sektorem

i partnery.

 

Organizátorský tým na UTB děkuje zúčastněným

za zpětnou vazbu v  dotazníku spokojenosti.

I když někteří znali tuto výzvu i dříve, většina se

zapojila poprvé a  své zapojení hodnotila

kladně. Největším přínosem bylo pro většinu

osob zlepšení fyzické kondice a  týmová

spolupráce, což bylo i cílem organizátorů. 

 

Všem, kteří se v květnu zapojili, patří velký dík.

VÍCE INFO

GRANT EVROPSKÉ VESMÍRNÉ AGENTURY ESA

UTB bude řešit grant Evropské vesmírné

agentury ESA. Po Univerzitě Karlově a Vysokém

učení technickém v  Brně se tak zařadí mezi

pouhé tři české vysokoškolské instituce, které

takový grant získaly. 

Povedlo se to na Fakultě technologické, týmu

z  Ústavu inženýrství ochrany životního

prostředí, jehož klíčovou osobou a  nositelem

výzkumné myšlenky je student doktorského

studia Ing. Josef Řezníček. Ten se v rámci svého

studia zaměřuje na využití marťanského

regolitu, tedy zjednodušeně řečeno

horninového materiálu, který se nachází na

povrchu Marsu. Vědec se zabývá například tím,

jak co nejjednodušeji regolit využít jako

stavební materiál. Věnuje se ale i  jeho

dekontaminaci od nebezpečných chloristanů,

které mohou mít negativní vliv na zdraví

astronautů.

PROJEKT AGROECOLOGY

Ředitel CPS prof. Vladimír Sedlařík se zúčastnil

jednání konsorcia mezinárodního projektu

Agroecology (program Horizon Europe), které

se uskutečnilo koncem května v Římě.

 

Jedním z  pilířů ekologické transformace

zemědělství a  zmírňování dopadů klimatických

změn jsou nové materiály pro udržení vody

v  krajině nebo záchyt nežádoucích škodlivin,

kterými se CPS dlouhodobě zabývá. 

Shodou okolností jednala ve stejném čase

delegace zástupců Zlínského kraje vedená

náměstkem hejtmana Lubomírem Traubem ve

věci prezentace projektu Evropské kulturní

stezky svatých Cyrila a Metoděje a prohloubení

spolupráce mezi krajem a  městem Řím

a regionem Lazio.

 

Tato náhodná termínová shoda vedla ke

spontánnímu propojení, které vyústilo ve

společná jednání na velvyslanectví České

republiky, kde bylo prezentováno CPS společně

s UTB a jejím přínosem pro rozvoj regionu.

VÍCE INFO

INDICKÁ DELEGACE NA UTB

Ve dnech 9. až 13. června 2024 navštívila

Zlín indická delegace v čele s velvyslancem Indie

v  České republice J.  E.  Abhijit Chakrabortym

a  generálním ředitelem indického Institutu

designu a  vývoje obuvi Pankajem Kumarem

Sinhou.

 

Delegace se setkala s rektorem prof. Adámkem,

prorektorem pro internacionalizaci

prof.  Kubalčíkem a  také prof.  Humpolíčkem,

prorektorem pro tvůrčí činnosti. Delegaci přijal

rovněž hejtman Zlínského kraje Radim Holiš

a následně i primátor města Zlína Jiří Korec.

 

Indické ministerstvo obchodu a  průmyslu má

velký zájem o spolupráci s UTB v oblasti nových

směrů obuvnického výzkumu a také o přípravu

odborníků pro vývoj nových obuvnických

materiálů a technologií. 

Jedním z  důležitých návrhů indických partnerů

je příprava společného obuvnického

doktorského programu, který by mohl být

částečně realizován v  Indii a částečně ve Zlíně.

Tím by odkaz Tomáše Bati dostal novou

dimenzi a  nový impuls pro obnovu obuvnictví

v Evropské unii.

 

V  rámci prezentace generální ředitel institutu

Pankaj Kumar Sinha prezentoval

fotodokumentaci o  návštěvách Tomáše a  Sonji

Bata v Institutu designu a vývoje obuvi v Noidě.

„Tomáš Baťa je v  Indii nesmírně populární.

Drtivá většina Indů totiž věří, že je Tomáš Baťa

indického původu,“  uzavřel s úsměvem Pankaj

Kumar Sinha.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ

Jak uzdravit naši planetu a  uzdravovat sebe?

Přihlaste Vaše děti na Den zdraví, který se koná

20. srpna 2024 od  8:00 do  16:00,

v  prostorách FHS, v  budově U18 a  v  jejím

blízkém okolí (park).

 

Děti ve skupinách povedou studentky, budoucí

všeobecné sestry, pod dohledem akademických

pracovnic a  pracovníků Ústavu zdravotnických

věd. 

Pro zúčastněné je zdarma zajištěn pitný režim,

svačiny a teplý oběd. 

 

Bližší pokyny k  organizaci Dne zdraví budou

zaslány na email po přihlášení dítěte, a  to

minimálně 10  dnů před zahájením akce.

V  každém případě se předpokládají herní

aktivity např.  spojené s  malováním na

papírovou plochu, či sázením živého stromku

do květináče. Proto je děti vhodné vybavit

pohodlnou sportovní obuví a oblečením.

 

K přihlášení stačí poslat dr. Jitce Hůskové jméno

a  věk dítěte, Váš kontaktní email a  telefon na

zákonného zástupce na huskova@utb.cz.

 

UTB nabízí v roce 2024 v letních měsících velmi

bohatý program. Více informací najdete na

webu.

VÍCE INFO

SETKÁNÍ PARTNERŮ V RÁMCI POLYENVI21

Ve dnech 21. až 22. května 2024 se konalo

setkání partnerů Národního centra kompetence

polymerních materiálů a  technologií pro

21.  století (PolyEnvi21), kde byly prezentovány

a  diskutovány průběžné výstupy dílčích

projektů.

Toto centrum, koordinované UTB, si klade za cíl

posílit spolupráci mezi akademickou sférou

a  průmyslem, a  tím urychlit vývoj a  aplikaci

nových ekologicky šetrných polymerních

materiálů a technologií.

 

Projekt je podpořen Technologickou agenturou

České republiky.

VÍCE INFO

AKADEMIE PRŮMYSLOVÉHO INŽENÝRA

Ústav průmyslového inženýrství a  informačních

systémů Fakulty managementu a  ekonomiky

nabízí již 11.  ročník jedinečného vzdělávacího

programu Akademie průmyslového

inženýra 2024.  

Od srpna do září se v  šesti modulech budou

účastníci zabývat štíhlou výrobou, zlepšováním

procesů v  rámci dílenského managementu,

vyhledáváním úspor ve výrobním procesu nebo

moderním přístupem k operativnímu plánování

výroby.

 

Garantem akademie je prof.  Ing.  Felicita

Chromjaková, Ph.D.

VÍCE INFO

8. MEZINÁRODNÍ KONFERENCE IFCE

Fakulta managementu a ekonomiky bude

v  první polovině září pořádat 8.  Mezinárodní

ekonomickou a finanční konferenci (ICFE). 

Cílem této konference je především sdílení

vědeckých poznatků za účasti řady významných

vědců z různých koutů světa.

 

Mimo jiné je účastníkům umožněna příležitost

prezentovat výsledky vlastního výzkumu, vést

diskuzi či sdílet své nové informace týkající se

aktuálních problematik z  různých vědeckých

oblastí. 

VÍCE INFO

FaME HOSTILA MALÉ ŠKOLÁKY

Začátkem června zavítala na FaME

osmdesátičlenná skupina žákyň a žáků Základní

školy Komenského I.

 

Užili si pestré dopoledne a  zajímavý program,

který si pro ně připravili studující v  rámci

předmětu Základy projektového řízení pod

vedením dr. Lucie Tomancové. 

Malí zvídaví žáci měli připravenou interaktivní

prezentaci a  hru na téma správného využití

času, dověděli se spoustu zajímavých informací

o osobnostech Zlína a měli jedinečnou možnost

seznámit se s  autorem Hmyzích pohádek

Rostislavem Poláčkem. Ten je nadchl svou

edukativní besedou inspirovanou jeho hmyzími

knihami. 

VÍCE INFO

 iF DESIGN STUDENT AWARD 2024

Absolvent ateliéru Průmyslový design FMK

Štěpán Dlabaja obdržel prestižní mezinárodní

ocenění iF DESIGN STUDENT AWARD 2024 za

projekt AREALMS, který realizoval v  rámci své

disertační práce s názvem Design dětské hračky

na principu rozšířené reality.

Práci vedl doc.  MgA.  Martin Surman,  ArtD.,

vedoucí ateliéru.

 

Dalšími oceněnými byli Tadeáš Kříbek z ateliéru

Game design FMK a  Tomáš Hanáček z  Ústavu

informatiky a  umělé inteligence FAI, kteří na

projektu AREALMS autorsky participovali.

VÍCE INFO

PROJEKT SMARTBUS

Projekt SMARTBUS je důkazem, že spolupráce

mezi akademickou sférou a praxí může přinést

významné výsledky.

Ve spolupráci s  Univerzitou Mateja Bela,

Jagelonskou univerzitou a  společností Pelikán

vyvinula FaME interaktivní aplikaci, která

studentům umožňuje rozvíjet své smart

business skills. Tyto dovednosti jsou nyní

součástí výuky předmětů Ekonomika služeb

a Informační technologie v cestovním ruchu. 

VÍCE INFO

KONFERENCE RODINA – ZDRAVÍ – NEMOC

FHS zve na 14. ročník mezinárodní konference

Rodina – zdraví – nemoc, která se koná dne

10. října 2024 v prostorách fakulty.

Konference má již dlouholetou tradici, a  je

určená pro všechny vyučující a  studující,

odborníky a  odbornice v  nelékařských

zdravotnických oborech a  pro všechny, které

tato problematika zajímá. 

VÍCE INFO

ÚSPĚCH GALERIE U18

Univerzitní galerie G18 se stala jedním ze čtyř

vítězů mezinárodního grantového projektu Up

Grants. 

Díky finanční podpoře tak může rozvíjet projekt

komunitní galerie, který se zaměřuje na

budování inkluzivního brandu zapojením

místních komunit prostřednictvím

participativních design sprintů.

 

Oficiální předávání cen vítězům proběhlo

5. června 2024 v Rize na konferenci Tracing

the Trails, kam zástupci galerie také vyrazili.

VÍCE INFO

ČERVEN V UMŠ QOČNA

Červen byl v  UMŠ zahájen oslavou Dne dětí

a  návštěvami programů v  rámci Zlín Film

Festivalu.

 

Další velkou akcí, která se v  UMŠ uskutečnila,

bylo absolventské vystoupení na školní zahradě,

kdy se nejstarší děti pasovaly na školačky a

školáky. S dětmi se za celou radu přišla

rozloučit i paní prorektorka dr. Martina

Juříková. Celou akci pak zpestřil svým zábavným

programem klaun Brdík.

 

A protože se školní rok pomalu chýlí ke konci,

proběhly v UMŠ i výlety. 

Děti z  Duhové třídy si vyjely do ZOO Olomouc

a navštívily také Svatý kopeček. Děti z Dešťové

a  Slunečné třídy jely společně do vizovického

parku, kde je čekal vzdělávací program Se

skřítky Lišejníčky. Všechny třídy pak postupně

absolvovaly prohlídku vozovny zlínského

dopravního podniku. Zážitek to byl nevšední.

Děti z  Duhové třídy se zašly rozloučit i  do

Alzheimer centra a užily si několik edukačních

programů. V posledním týdnu pak všechny děti

čekalo divadelní představení.

 

Kvůli rekonstrukci kolejí si v  červenci všechny

děti užijí prodloužené volno a na viděnou dne

12. srpna 2024 se budou těšit ředitelka

Mgr. Hana Forstová a celý tým UMŠ.

VÍCE INFO

VIDEO O ZLÍNĚ A UTB OD "KLUKŮ Z PRAHY"

Zdroj: Janek Rubeš & Honza Mikulka

Absolvent FMK a  jeden z  dvojce z  Youtube

kanálu Kluci z  Prahy Janek Rubeš ukazuje

v nejnovějším videu nejen krásy Zlína, ale mluví

také o svém studiu na UTB. 

 

Video je ke shlednutí zde a  je dostupné také

v angličtině.

VÍCE INFO

ŠACHISTÉ VE ZLÍNĚ

Ve dnech od 24. do 26. června 2024, se do

Zlína sjeli nejlepší týmy škol ze všech krajů.

Šachový svaz České republiky ve spolupráci

s  UTB bude v  Kongresovém centru pořádat

Thomapex Mistrovství České republiky školních

týmů v šachu 2024. 

Proti sobě ve třech kategoriích dle stupně

vzdělávání nastoupily čtyřčlenné týmy.

 

Záštitu nad akcí převzal hejtman Zlínského kraje

Ing.  Radim Holiš, primátor města Zlín

Ing.  et  Ing.  Jiří Korec a  také rektor UTB

prof. Milan Adámek. Univerzita přichystala pro

vítěze středoškolské kategorie velmi lákavou

cenu, členové získali celoroční (desetiměsíční)

stipendium ve výši 5 000 Kč/měsíc.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB
5.9.2024 - Jak na veřejné zakázky

12.9.2024 - Základy osobní bezpečnosti

Připravujeme: 

MS Word, MS Excel, MS 365

Time management

Jak pracovat s tlakem na výkon

Wellbeing

Práce s trémou při veřejných vystoupeních

Základy osobní bezpečnosti

SAP pro vedoucí

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/14/2024 Pravidla vnitřního hodnocení tvůrčí činnosti UTB ve Zlíně (včetně přílohy č. 1)

SR/17/2024 Dodatek č. 1 ke Směrnici rektora č. 10/2022 Poplatky za studium v cizím jazyce

v akademickém roce 2023/2024 (včetně přílohy č. 1)

SK/05/2024 Realizace projektu finančně podpořeného z Operačního programu Jan Amos

Komenský – Rozvoj adekvátní infrastruktury doktorských studijních programů na UTB ve Zlíně

(RADOST)

SK/07/2024 Dodatek č. 1 k SK 12/2019 Zpracování účetnictví (včetně přílohy č. 1)

PK/08/2024 Harmonogram přípravy fyzických inventur 2024

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
25.6.-18.7.2024 Výstava Diplomky 24

1.7.-11.8.2024 Uzavření provozu v restauraci Garni v období letních prázdnin

2.–16.7.2024 Slavnostní promoce fakult na U2

8.-12.7.2024 Příměstský tábor Junior Univerzita - všechna místa obsazena

15.7.-16.8.2024 Uzavření provozu menzy U4, U5 a restaurace U13 v období letních prázdnin

15.-19.7.2024 Příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let) - všechna místa obsazena

19.-23. 8. 2024 Prázdninová angličtina

19.7.-23.8.2024 Uzavření provozu bufetu U2 v období letních prázdnin

5.-9.8.2024 Příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let) - všechna místa obsazena

5.-16.8.2024 TBU Summer Schools 

20.8.2024 Den zdraví (pro děti zaměstnanců a zaměstnankyň UTB)

5.9.2024 Konference KOMA - Modularita v našem životě na U2

14.9.2024 Den Zlínského kraje

27.9.2024 Noc vědců

Podcasty
HOMO ACADEMICUS #51| Podcast s tajemníkem FaME JUDr. Ing. Petrem Mikelem, Ph.D.

Víte, že...
Je ještě možné zasílat přihlášky na Prádninovou angličtinu. V kurzu pro středoškoláky

a středoškolačky zbývá posledních pár míst. Přihlášky je možné zasílat PhDr. Janě Semotamové.

Ve dnech 30. května až 1. června 2024 se UTB zúčastnila Veletrhu vědy v Praze, který nabízí

návštěvníkům zažít vědu ve všech jejích podobách (zprávu z FAI naleznete ZDE).

FaME převzalo záštitu nad konferencí „Udržitelný rozvoj měst a obcí“, kterou uspořádal Kloboucký

podnikatelský inkubátor spolu s CzechInvest a dalšími partnery dne 20. června 2024 na Zlínském

zámku. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo 13. ročník soutěže o Cenu Františka

Běhounka za propagaci a popularizaci české vědy a šíření dobrého jména České republiky

v Evropském výzkumném prostoru (ERA). Návrhy na udělení Ceny jsou přijímány v digitální podobě

datovou schránkou MŠMT nejpozději do pondělí 15. července 2024 do 16:00 hodin. 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo výzvu k předložení návrhů na udělení Ceny

ministra školství, mládeže a tělovýchovy za vynikající vzdělávací činnost na vysoké škole pro

rok 2024. Vyplněný nominační formulář je třeba zaslat nejpozději do 30. září 2024 odboru

vysokých škol na emailovou adresu cena_vs@msmt.cz.

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) vydalo k 30. dubnu 2024 materiál „Absolventi v evidenci

Úřadu práce (UP) podle škol a oborů“. Za UTB na UP evidováno celkem 30 nezaměstnaných

absolventů a absolventek (FT – 5, FaME – 4, FMK – 4, FHS – 4, FAI – 3, FLKŘ – 10).

Ve dnech 17. až 21. června 2024 se v Centru polymerních systémů konala letní škola zaměřená na

téma Pryž „Udržitelný materiál budoucnosti“.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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